

Iktatószám: 515-4/2016.

Előterjesztés

Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. március 3-i rendkívüli ülésére
– 3. napirendi ponthoz –

Tárgy: Avatóünnepség és 2016. évi Falunap szervezése

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

Összeállította: Andrási Attiláné ügyintéző, Andrásiné Marton Mónika jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

1. Avató ünnepség szervezése – 2015. évben megépült sportlétesítmények ünnepélyes átadása

Javasolt időpont: 2016. április 16.

Programok:

11.00 órától ünnepség – alapkő letétele, szalagátvágás

Fogadás: Helyszín: Gólyafészek Óvoda és Egységes Óvoda-bölcsőde Étterme (8161 Ósi, Iskola u. 10.)

Ezt követően: Sportbemutatók: röplabda, kosárlabda, tenisz, kézilabda, foci, tornaóra-bemutató, sportversenyek

../2016. (03. 03.) képviselő-testületi határozat-javaslat

Ósi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. évben megújult és megépült sportlétesítmények 2016. április napján megrendezésre kerülő Avató ünnepségének előkészítésével, szervezésével a Kulturális és Sport Bizottságot bízta meg.

A Képviselő-testület felkéri a Bizottságot, hogy a rendezvény részletes programtervéről a Képviselő-testületet soron következő ülésén tájékoztassa.

Felelős: Kulturális és Sport Bizottság

Határidő: Soron következő képviselő-testületi ülés

2. Falunap szervezése

Javasolt időpont: 2016. május 14-15.

Ósi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. év óta falunapi ünnepségét pünkösdi hétfőjén tartja meg. Ez ebben az évben 2016. május 15-16. napokra esik.

Az elmúlt évek gyakorlata szerint a rendezvény előkészítője a Kulturális és Sport Bizottság. Az elmúlt években a kulturális és szabadidős programokat az „Ósiért!” Egyesület szervezte és valósította meg. Javasoljuk a 2016. évi programokat ezen hagyományt követve megvalósítani. Az Egyesület megkeresésünkre szóban arról nyilatkozott, hogy a javaslatban szereplő programok szervezését, lebonyolítását vállalják.

A 2016. évi falunapi programnak az előző évek hagyományai szerint az alábbiakat javasoljuk:

2016. május 14. (szombat)

- Ünnepélyes megnyitó, a képviselő-testület ilyen irányú döntése esetén kitüntetések átadása, előző évi helyszínen - Ősi Művelődési Ház
- Fogadás a meghívott vendégek részére, melynek helyszíne a Polgármesteri Hivatal tanácssterme

2016. május 15. (vasárnap)

- Szabadidős, kulturális programok: Előzetes egyeztetések szerint az előző évekhez hasonlóan a 2. nap szervezésével javasoljuk megbízni az „Ősiért!” Közhasznú Egyesületet, mellyel kapcsolatosan javasoljuk felkérni az Egyesületet, azzal, hogy a program összeállításába, kialakításába a helyi civil szervezeteket vonja be. Helyszínként a játszótér melletti civil parkot javasoljuk.
- Ősi Szépkorúak Nyugdíjas Klub kiállítása a Közösségi teremben (Kossuth L. u. 117.)

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Önkormányzatunk 2016. évi költségvetésében a „Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények kormányzati funkció” feladaton 2098 ezer Ft került tervezésre. A megjelölt összeg az Önkormányzat egész éves programjaira tervezett összeg (falunap, falunapi fogadás, avatóünnepség, idősök napja, koszorúzás).

A szabadidős programok szervezése annak ismeretében kezdhető meg, ha az Egyesület számára meghatározásra kerül az a keretösszeg, melyet e célra a Képviselő-testület biztosítani tud, ennek meghatározása megbízásukkal egyidejűleg feltétlenül szükséges.

Kérem, amennyiben a rendezvénnyel, a programmal kapcsolatosan javaslataik, észrevételeik vannak, azt szíveskedjenek megtenni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjenek elfogadni:

...../2016. (03. 03.) képviselő-testületi határozat-javaslat

Ősi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. május 14-15. napon megrendezésre kerülő Falunap előkészítésével, szervezésével a Kulturális és Sport Bizottságot és a 2. nap rendezvényeinek szervezése, lebonyolítása vonatkozásában az „Ősiért!” Egyesületet bízta meg.

A Képviselő-testület a 2016. május 15-i rendezvények megvalósításához előzetesenFt keretet határoz meg.

A Képviselő-testület felkéri a Bizottságot az Egyesülettel való további egyeztetésekre, valamint arra, hogy a rendezvény részletes programtervéről a Képviselő-testületet soron következő ülésén tájékoztassa.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a határozatról az „Ősiért!” Egyesületet tájékoztassa.

Felelős: Kotzó László polgármester
Kulturális és Sport Bizottság

Határidő: Soron következő képviselő-testületi ülés

Ősi, 2016. március 2.



Kotzó László sk.
polgármester